GreenLabs: Grüne Design-Juwelen für gartenlose Gärtner ...

... vorbei sind die Tage der traurigen Gummibäume, der ums Überleben kämpfenden Zimmerpflanzen, der staubigen Kakteen! Frische, grüne, knackige und vor allem pflegeleichte Terrarien sind der Megatrend! Diese wunderschönen großen und kleinen Gärten im Glas kommen von der Pariser Manufaktur GreenFactory und sind ein Segen für alle Menschen die gerne ein wenig Grün in der Wohnung oder auf dem Schreibtisch hätten aber oft nicht zuhauses sind. Denn die "GreenLabs" genannten Gläser sind kleine eigene Ökosysteme. Die Glasdeckel der Gläser bleiben geschlossen und so rinnt das verdunstete Wasser am Glas zurück in den Erdboden. Gegossen werden die prächtigen Schönheiten nur 1 bis 2 Mal im Jahr mit einem kleinen Schluck. Die Pflanze kümmert sich um sich selbst. Die idealen Pflanzen für Menschen die öfter mal das gießen vergessen, für das Büro, für die Wochenendwohnung und für Pflanzenfreunde die oft unterwegs sind.


GreenLabs sind Zen pur ...
Jedes GreenLab besteht aus einer charaktervollen Mittelpflanzen, oft ein bis zu 8 Jahren alter Bonsai, die in einer harmonisch modulierten Regenwald Pflanzengemeinschaft mit Moosen und Steinen wächst ... genau: wächst - die GreenLabs verändern sich, der Bonsai wächst und will ab und an geschnitten werden, Die kleinen Schachbrett-Pflanzen, die Gräser und Moose - alles in diesem Glas ist in Bewegung und lädt zur Beobachtung ein.
Eine Studie der Langsamkeit - Zen pur.

Mehr über GreenFactory
GreenFactory wurde von den beiden Parisern Anna Baur und Noam Levy gegründet. Die beiden Grün-Afficionados haben ein wunderbares Händchen für zarte und poetische Kreationen und arbeiten in ihrem Atelier in der Pariser Rue Lucien Sampaix unermüdlich an neuen GreenLab-Variationen. So viel Schönheit kann nicht lange verborgen bleiben und so sind ihre Entwürfe mittlerweile in den hippsten Metropolen Europas zu finden. Das ist nicht ganz so einfach wie es sich anhört - denn die fragilen Glashäuser können nicht mit regulären Speditionen transportiert werden. Die Pflanzen benötigen Wärme und Licht das macht jeden längeren Transport zu einer kleinen Herausforderung.

GreenFactory bei the golden Rabbit 
... nun gut; wir wissen nicht ob Düsseldorf zu den hipp-Places gehört. Fest steht aber: in Deutschland gehört the golden Rabbit zu einer der wenigen Verkaufsstellen der GreenLabs. Wir fahren 2 - 4 x pro Jahr nach Paris, packen uns die schönsten GreenLabs ein und bringen sie nach Düsseldorf. In unserem Laden in der Ackerstraße 159 im trendigen Düsseldorfer Stadtteil Flingern können die Glashäuser dann gesehen, geliebt und gekauft werden. Aber wir sind auch gerne dabei behilflich die Glashäuser an andere Orte in Deutschland reisen zu lassen.

Je nach Größe und Alter des Bonsais kosten die GreenLabs zwischen 30 und 450 Euro.

Anschauen und bestellen kann man die GreenLabs hier: www.the-golden-rabbit.de
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