
Der Golden Rabbit Work Overall

Letztlich fing alles mit diesem schönen Work Overall aus Twill an - oder besser gesagt, mit seinem Vorgänger ... 

Lange schon sind wir auf der Suche nach Arbeitskleidung für Frauen - schön sollte sie sein und straight, klassisch und durchdacht aber auch heiter, mit einem Augenzwinkern: aber soweit das Auge reicht nur Tristesse! Von britischem Blümchengeist durchwehte Schürzchen im Landhausstil - geblümt, rosa oder mint. Nicht nur wenig geeignet für die echte Gartenarbeit, sondern - und das ist schlimmer - auch eine ästhetische Zumutung für jeden Puristen.

An einem Sonntag im Januar dann die Erleuchtung. Auf einem Londoner Flohmarkt stolpern wir über einen alten britischen Arbeitsoverall. Dieser Overall, 1957 für die Arbeiter in den Hangars der Royal Airforce geschneidert, war genau das, wonach wir so lange gesucht hatten! Was für ein Schnitt, was für ein tolles Material, was für großartige Details. Einfach übercool! Und uns war auf einmal klar - wir warten nicht länger! Wir fangen einfach an, die Arbeitskleidung für den Golden Rabbit selbst zu schneidern. Inspiriert durch alte Vorlagen - aber definitiv von Heute.

Das haben wir gemacht und begonnen mit dem wunderschönen Overall, einer längeren, klar geschnittenen Pinafore-Arbeitsschürze und einer kleinen, pfiffigen Gärtnerschürze. Jeweils in einer Baumwoll Twill und einer Denim Ausführung -  mit dem besten Material das wir finden konnten. Der Denim ist GOTS zertifiziert und mit Indigo aufs schönste blau gefärbt. Der Twill stammt aus einer der letzen Baumwollwebereien die es in Deutschland noch gibt und trägt ein Öko Tex 100 Zertifikat. Genäht wird alles in feiner Qualität in Europa.


Aber noch ein paar Worte zum Golden Rabbit Work Overall - er hat es verdient:

* Er ist in Design und Material stark von dem schönen Arbeitsoverall der Royal Airforce inspiriert und hat einen puren, schönen Vintage-Look

* Er hat einen bewegungsfreundlichen loose fit, allerdings unter Berücksichtigung des weiblichen Körpers

* Er hat zwei sehr tiefe Hosentaschen in denen garantiert alles drin bleibt was Sie reinstecken, und darunterliegend zwei Durchgreiftaschen. Eine schöne kleine Brusttasche außen und eine zweite Brusttasche innen liegend für Dinge die im Beet nicht verloren gehen sollen - und natürlich eine seitlich angesetzte große Beintasche für Scheren, Garn oder Handschuhe

* Die wunderschönen Durchsteckknöpfe des Royal Airforce Overalls haben es uns so angetan, dass sie auch den Golden Rabbit Overall zieren. Nicht ganz einfach, denn die Knöpfe waren aus Steinnuss und  komplett vom Markt verschwunden. Wir haben sie mit viel Mühe nachproduzieren lassen und nun zieren den Overall wunderschöne, gebrochen weiße Steinnuss-Knöpfe mit Metall-Öse die vor dem Waschen (ganz old fashion style) rausgedreht werden können.

Der Golden Rabbit Overall ist ein Allrounder - Sie können mit ihm in den Garten gehen und danach ins Kino - oder ins Büro und danach in den Garten - ganz wie Sie wollen. Er ist vollständig stadttauglich und lässt sich leicht in jede Richtung umstylen.

Erhältlich ist der Overall in Denim und Cotton Twill, in den Größen S, M und L und kostet Euro 195,00


The golden Rabbit
Webshop: www.the-golden-rabbit.de
mail@the-golden-rabbit.de
++49-211-9660036

The golden Rabbit Shop:
Ackerstraße 159
40233 Düsseldorf
Öffnungszeiten: Di - Fr 12:00 - 18:00 * Sa 10:00 - 16:00
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